
Головне управління ДПС
у Тернопільській області

Державна податкова служба України 

   Обмеження щодо торгівлі
алкогольними напоями
 у визначений час доби

https://vin.tax.gov.ua/dfs-u-regioni/golov-upr/


Головне управління ДПС
у Тернопільській області

Державна податкова служба України 

З 27 липня 2024 року набрав чинності Закон України від 18 червня 2024 року № 3817-ІХ «Про державне регулювання
виробництва і обігу спирту етилового, спиртових дистилятів, біоетанолу, алкогольних напоїв, тютюнових виробів,
тютюнової сировини, рідин, що використовуються в електронних сигаретах, та пального» (далі – Закон № 3817), яким,
зокрема, доповнено новою частиною ст. 15 Закону України від 12 травня 2015 року № 389-VIII «Про правовий режим
воєнного стану» (далі – Закон № 389).
Так, відповідно до частини четвертої ст. 15 Закону № 389 у разі введення правового режиму воєнного стану в Україні
або окремих її місцевостях обласні державні адміністрації (обласні військові адміністрації – у разі їх утворення) за
погодженням та в порядку, визначеному Кабінетом Міністрів України, у межах тимчасових обмежень
конституційних прав і свобод людини і громадянина, а також прав і законних інтересів юридичних осіб,
передбачених указом Президента України про введення воєнного стану, можуть запроваджувати та здійснювати
захід правового режиму воєнного стану у виді заборони торгівлі алкогольними напоями та речовинами,
виробленими на спиртовій основі, у визначений такими органами період доби.
При цьому, згідно з п. 29 розд. ХІІІ «Перехідні положення» Закону № 3817 з дня набрання чинності Законом № 3817
раніше встановлені сільськими, селищними, міськими радами, державними адміністраціями (військовими
адміністраціями) обмеження щодо заборони торгівлі алкогольними напоями та речовинами, виробленими на
спиртовій основі, на територіях, на яких не ведуться бойові дії, або на територіях, які не є тимчасово окупованими
росією, втрачають чинність, крім обмежень на час комендантської години, які зберігаються до затвердження
Кабінетом Міністрів України порядку встановлення обласними державними адміністраціями (обласними
військовими адміністраціями) заборони торгівлі алкогольними напоями та речовинами, виробленими на спиртовій
основі, у визначений період доби під час дії воєнного стану.
До затвердження Кабінетом Міністрів України порядку встановлення обласними державними адміністраціями
(обласними військовими адміністраціями) заборони торгівлі алкогольними напоями та речовинами, виробленими на
спиртовій основі, у визначений період доби під час дії воєнного стану обласні державні адміністрації (обласні
військові адміністрації) можуть встановлювати таку заборону у визначений ними період доби виключно на
територіях, на яких ведуться бойові дії або тимчасово окупованих росією, що внесені до Переліку територій, на яких
ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих росією, що визначається у встановленому Кабінетом
Міністрів України порядку.
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